

AREA SOCIO CULTURALE SERVIZIO SOCIALE

Telefono 070 93529205/203/221

Sito Web www.comune.pabillonis.su.it

PEC: protocollo@pec.comune.pabillonis.su.it

email: servizisociali@comune.pabillonis.su.it

Oggetto: Quote del 5 per mille dell'IRPEF destinato ai Comuni. Rendiconto anno 2022. Relazione di dettaglio del Modello di rendiconto B.

Il Servizio Sociale Professionale del Comune di Pabillonis ha utilizzato i fondi trasferiti in riferimento all'anno 2022, ammontanti a € 327,20, per interventi destinati a cittadini fragili o in difficoltà socio economica a copertura parziale di contributi economici straordinari.

Gli interventi in parola sono stati disposti con i seguenti atti:

- Determinazione del Servizio Sociale n. 215 del 04.03.2022 di impegno somme, liquidata con determinazione n. del 220 del 04.03.2022;
- Determinazione del Servizio Sociale n. 411 del 11.05.2022 di impegno somme, liquidata con determinazione n. del 416 del 11.05.2022;
- Determinazione del Servizio Sociale n. 677 del 10.08.2022 di impegno somme, liquidata con determinazione n. del 690 del 12.08.2022;
- Determinazione del Servizio Sociale n. 706 del 22.08.2022 di impegno somme, liquidata con determinazione n. del 710 del 24.08.2022;

Si precisa che gli atti sopra indicati sono stati predisposti e sottoscritti dalla dipendente incaricata di P.O. e assegnata al servizio socio culturale attualmente non in servizio presso Questa Amministrazione.

La certificazione viene predisposta e sottoscritta dall'attuale titolare di P.O. assegnata al servizio socio culturale.

La Responsabile dell'Area Socio Culturale

Dr.ssa Monica Matta

Firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs 82/2005